

Карабашский Рабочий

12+



Газета Карабашского городского округа

Издаётся
с 15 июня 1929 г.

Пятница, 27 декабря 2013 года

№104 (9683)

Цена
свободная

НУЖНО ТОЛЬКО ЗАХОТЕТЬ
Подведены итоги
благотворительной акции

с. 2

КУДА ПОЙТИ, ЧТО УВИДЕТЬ
Расписание
на каникулы

с. 3

РАБОТА ДЛЯ ЛЮДЕЙ
Депутат подвёл итоги

с. 4

ТЕЛЕНЕДЕЛЯ

Анонсы,
программа 12 ТВ-каналов,
гороскоп

с. 5-12

Кто он - самый классный классный?

Городской этап конкурса профессионального мастерства педагогов определил победителя

Конкурсы профессионального мастерства педагогов дают огромный импульс для движения вперед на профессиональном поприще каждому из участников. Каждый такой смотр - это демонстрация новых методов обучения, способов взаимодействия с учениками, профессионализма, который является главным достоянием цивилизованного общества.

Ирина ТУМАНОВА

Конкурсы "Самый классный классный" и "Воспитать человека" - уже традиция. Они проходят ежегодно и вызывают неизменный интерес у педагогического сообщества и учащихся.

В этом году на звание "Самый классный классный" претендовали три педагога: Марина Сарапкина из средней школы №1, Алёна Байтова из школы №4 и Светлана Колотушкина из второй школы. А вот в конкурсе "Воспитать человека" состязательности не было, на него заявились всего одна участница - социальный педагог коррекционной школы-интерната Елена Романова.

В первом туре каждой из них предстояло показать себя в деле. Показательный урок в незнакомом классе - очень сложный и ответственный момент для любого учителя, независимо от стажа. Ведь необходимо не просто грамотно провести занятия, а сделать этот академический час интересным за счет применения нестандартных форм обучения, заинтересовать детей, добиться усвоения ими материала, достичь выполнения поставленных задач. При этом необходимо соответствовать большому количеству предъявляемых к уроку критерии. И здесь



Призёр конкурса Светлана Колотушкина уверенно ведёт своих учеников по стране знаний

лидером стала Алёна Байтова.

Однако ситуация могла измениться на втором этапе, где конкурсанткам предстояло показать творческую презентацию, защитить собственную педагогическую программу, поделиться опытом и поучаствовать в диалоге о воспитании.

Каждая из представленных программ - результат большого труда. Светлана Колотушкина со своими третьеклассниками работает по программе "Мир вокруг нас". Долгосрочная игра-путешествие позволяет педагогу поэтапно вводить учеников в большой мир, который они познают с огромным интересом, где их ждут новые открытия. Для классного руководителя четвертого класса Мариной Сарапкиной главное - сберечь здоровье своих подопечных. Благодаря собственной "Азбуке здоровья" она вполне успешно добивается снижения за-

болеваемости, а, значит, и уменьшения количества пропусков уроков по болезни и повышения успеваемости школьников.

Социальный педагог коррекционной школы-интерната Елена Романова уже три года работает по программе "Трудный подросток". Благодаря использованию нестандартных форм взаимодействия с детьми удалось достичь неплохих результатов.

Заключительный тур конкурса стал настоящим шоу. Все четыре претендентки представили в совершенно новом амплуа, презентуя себя. О своей работе, учениках и достижениях они рассказали ярко, эмоционально и очень интересно.

Алёна Байтова, Светлана Колотушкина, Марина Сарапкина и Елена Романова считают себя счастливыми, потому что они состоялись в профессии, ведь судьбой им было предназначено быть рядом с детьми, а, значит, с будущим.

Конкурсные выступления педагогов поддерживали их ученики и коллеги, что создавало особую теплую и дружескую атмосферу.

Председатель жюри Зинаида Черепанова, оглашая результаты, поблагодарила всех участниц за

их большой труд, педагогическое мастерство и доставленное удовольствие.

Призерами конкурса "Самый классный классный" стали Светлана Колотушкина и Марина Сарапкина. Победителем признана Алёна Байтова, ей и предстоит представлять Карабаш на областном конкурсе профессионального мастерства "Самый классный классный".

- Конечно же, я очень рада победе. Этот конкурс не первый для меня. В 2011 году я принимала участие в конкурсе "Педагогический дебют" и заняла в нем первое место. Любой смотр профессионального мастерства - большая ответственность и колоссальный труд. Было интересно соперничать с опытными педагогами. Конкурс позволяет не только показать себя, но и перенять педагогический опыт других участников, научиться чему-то новому. Я горжусь тем, что мне доверили представлять наш город на областном конкурсе. Буду очень стараться оправдать это доверие.

Социальный педагог коррекционной школы-интерната Елена Романова уже три года работает по программе "Трудный подросток". Благодаря использованию нестандартных форм взаимодействия с детьми удалось достичь неплохих результатов.

Новости

Новая победа карабашских краеведов

Учащийся девятого класса средней школы №1 Павел Лёвин, занимающийся в творческом объединении "Камень" под руководством преподавателя Валерия Ерёмина, достойно представил Карабаш на областном туре Всероссийской конференции исследовательских работ учащихся туристско-краеведческого движения "Отечество".

Дорогу на областной тур он проложил себе победой в конкурсе муниципального уровня и, конечно же, очень хотел показать лучший результат в областном конкурсе.

Павел сумел реализовать свое желание - он одержал победу в областном туре в секции "Археология" с проектом "Орудия каменного века. Реконструкция некоторых из них и использование в трудовой деятельности". Теперь ему предстоит защитить свой проект на Всероссийском конкурсе в Москве.

Напомним, что это не первая победа карабашских краеведов в областном конкурсе и не первое участие во Всероссийском конкурсе "Отечество". На счету карабашских краеведов уже есть победа всероссийского уровня, становились ребята также призерами и дипломантами этого конкурса.

Следующий номер газеты "Карабашский рабочий" выйдет 30 ДЕКАБРЯ

Фабрика мягкой и корпусной мебели "Регина"

ХИТ ПРОДАЖ

Регина 2.3 Камилла угл.

Цена от 22 950 р.

Приглашаем за покупкой диванов в салоны:
г. Златоуст, ТК «Панорама», ул. Таганайская 204, 3 эт.
г. Миасс, ТК «Престиж», пр. Макеева, 22, 2 эт.
www.regina-mebel.ru

КСТАТИ

Победители и призеры конкурса получили дипломы и премии Управления образования. Председатель городского Собрания депутатов Дмитрий Шуткин вручил участникам конкурса благотворительные грамоты и ценные подарки - электронные книги. От городской профсоюзной организации работников образования конкурсанткам тоже были вручены подарки.

Официально

Сделать всё, чтобы росло качество жизни земляков

Отчёт депутата Законодательного Собрания Челябинской области А.И. Вольхина за 2013 год

В 2013 году многие предприятия машиностроения, металлургической отрасли области столкнулись с экономическими трудностями, связанными с падением спроса на продукцию.

Как следствие - сокращение работников, введение режима неполной рабочей недели. Для экономики области - падение налогов на прибыль от предприятий. И несмотря на то, что заканчиваем год с дефицитом бюджета в 17 млрд. руб., все социальные обязательства 2013 года выполнены в полном объеме.

Областной бюджет 2014 года становится еще более социально ориентированным. Хотя планируемый объем дефицита бюджета 2014 года составит 12,3 млрд. руб., доля расходов социальной направленности увеличится с 67% до 75%. Средства на оказание социальной поддержки южноуральцев, в том числе дополнительно установленные в регионе льготы, обеспечены финансами в полном объеме.

Для органов власти всех уровней и для руководителей Челябинской области нет важнее приоритета, чем выполнение взятых социальных обязательств и социальных программ, которые утверждены Законодательным Собранием, Правительством и Губернатором Челябинской области, это:

- увеличение объемов жилищного строительства "эконом" класса. Снижение цен на новое жилье;

- модернизация или полная замена неэффективных энергоисточников. За три прошедших года уже модернизировано или полностью заменено свыше 80 котельных;

- решение проблемы дефицита мест в дошкольных учреждениях до 2016 года;

- создание в общеобразовательных учреждениях условий, отвечающих современным требованиям. Модернизация учебно-лабораторной, учебно-производственной и информационно-коммуникационной базы школ. Организация в них дистанционного обучения для учащихся удаленных сельских школ, детей-инвалидов, одаренных детей. Расширение парка школьных автобусов;

- сведение к минимуму социального сиротства. Начата работа по подготовке двух законопроектов Челябинской области - "О семейных воспитательных группах" и "О патронатном воспитании".

Под пристальным вниманием как власти, так и депутатов ЗСО остается вопрос обеспечения положенным по закону жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В бюджете области предусмотрено достаточно финансов для решения этой проблемы;

- модернизация системы здравоохранения, которая проводится по трем уровням: первый уровень, сельская медицина - оказание амбулаторной помощи; второй уровень, межмуниципальный - создание межрайонных медицинских центров; третий - региональный, это касается крупных областных клиник, расположенных в Челябинске. Дальнейшее укрепление консультативно-диагностической базы учреждений здравоохранения. На сегодня уже организованы региональные и первичные сосудистые отделения, оснащены реанимационным оборудованием 29 центральных районных и центральных городских больниц. Организованы 3 детских реабилитационных цент-



ра. Все автомобили скорой помощи оснащены системами ГЛОНАСС. Ведутся работы по внедрению электронной регистратуры и электронной карты.

Однако дефицит медицинских кадров существенно снижает доступность медицинской помощи населению, особенно в сельских местностях. По этой же причине в целом ряде медицинских учреждений до сих пор не введено в эксплуатацию сложное и дорогостоящее медицинское оборудование, что естественно не позволяет в соответствии со стандартами оказывать помощь пациентам;

- продолжение работы по областной "Программе содержания, ремонта и капитального ремонта автомобильных дорог общего пользования на 2012-2014 годы";

- продолжение работы по формированию здорового образа жизни. В программе развития физической культуры и спорта в Челябинской области на 2014 год поставлена главная задача - обеспечить всех жителей области равными условиями для занятия спортом. Для этого в регионе будет продолжено строительство новых спортивных сооружений.

На заседании регионального парламента, состоявшемся 24 октября 2013 года, одобрен проект закона "О величине прожиточного минимума пенсионера в Челябинской области на 2014 год", который составит 6 215 рублей, для определения социальных доплат к пенсиям в 2014 году (в 2013 году величина прожиточного минимума составляла 5 434 рубля), что на 781 рубль, или на 14,4% превышает прошлогодний уровень.

ОБЕСПЕЧИТЬ ДОСТОЙНЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ ЖИЗНИ ГРАЖДАН

Приоритетом для депутатов всех органов власти является человек и те социальные гарантии, которые должны обеспечить жителям области.

Сегодня самый большой вопрос во всех муниципалитетах Кыштымского избирательного округа - работа жилищно-коммунального хозяйства. Это вопросы подготовки и прохождения отопительного сезона; установления и применения тарифов; качества предоставляе-

мых гражданам коммунальных услуг; и ряд других.

Одной из первоочередных задач, как Глав муниципалитетов, так и моих, снижение убытков предприятий ЖКХ и обеспечения своевременных расчетов за топливно-энергетические ресурсы, повышение эффективности работы котельных. Убытки от работы неэффективных котельных, а таких в нашем избирательном округе - 14, составляют сотни миллионов рублей. На сегодня просчитываются все варианты по замене неэффективных котельных, вплоть до перевода потребителей на индивидуальное отопление. Надеюсь за 2014-2015 годы мы полностью решим этот наболевший вопрос.

Продолжается работа по вопросу переселения граждан из аварийного жилья. Работу фонда содействия реформированию ЖКХ удалось продлить до 2016 года. Софинансирование программ переселения из аварийных домов будет продолжено. Правда деньги фонда теперь будут идти только на снос жилья.

В течение года мной проводилась регулярная работа по обращениям граждан по вопросам оплаты труда педагогическим и медицинским работникам.

В соответствии с поручением Законодательного Собрания Челябинской области, путем постоянного мониторинга за уровнем заработной платы различных категорий работников образовательных и медицинских учреждений в Кыштымском избирательном округе №14, осуществлялась определенная работа по доведению средней заработной платы данных категорий работников до 100% уровня средней заработной платы работников, занятых в экономике региона.

Обращения граждан, встречи с руководителями организаций, в т.ч. общественных, помогают мне разъяснять свои позиции с позициями избирателей, руководством местного самоуправления и определять вектор дальнейшего развития округа, в том числе экономического.

Благодаря такому сотрудничеству и формируется мое, как депутата, мнение о необходимости либо принятия, либо совершенствования того или иного закона Челябин-

ской области. Так, например, поступившее обращение жительницы Аргаяшского района, воспитывающей ребенка-инвалида, подвело к необходимости разработки проекта закона Челябинской области, которым я сейчас и занимаюсь.

РАССМОТРЕНИЕ ОБРАЩЕНИЙ ГРАЖДАН ГАРАНТИРУЕТСЯ

В течение года ежемесячно, во всех муниципалитетах Кыштымского избирательного округа, проводились приемы граждан. Я и мои помощники серьезно подходим к рассмотрению всех обращений и самых различных вопросов, поступающих от граждан: начиная от помощи в ремонте протекающих крыши и заканчивая поддержкой людей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации. Так из 504 обращений, поступивших в 2013 году по Кыштымскому избирательному округу №14, 24,6% - разъяснены, 48,6% - решены положительно.

Основное количество обращений поступает от пенсионеров, ветеранов труда - 21,6%, от лиц, с ограниченными возможностями, семей, где воспитывают детей-инвалидов, - 15,9%, от руководителей всех уровней - 14,3%, от рабочих - 9,7%, коллективных - 8,7%.

Из всего количества обращений и жалоб, поступивших в 2013 году, 29,2% составляют жилищные вопросы и вопросы качества коммунально-бытового обслуживания.

25,2% обращений остаются вопросами оказания материальной помощи.

10,3% - это вопросы здравоохранения: обеспечение бесплатными лекарствами медицинскими средствами, протезирование, медицинское обслуживание.

Прошло три года после выборов в областное Законодательное собрание о том, что сделано мной, Вашим депутатом, по обращениям, которые поступили в период проведения избирательной кампании, в октябре 2010г.

Во-первых, все наказы и обращения сформированы в документ под названием - "Информация о вопросах, наказах и обращениях избирателей к кандидату в депутаты Законодательного собрания Челябинской области по Кыштымскому избирательному округу №14" по населенным пунктам: Аргаяшский муниципальный район, Каслинский муниципальный район, Карабашский городской округ, Кыштымский городской округ.

Поступившие обращения объединены по темам: промышленность, строительство, транспорт, связь, жилищные вопросы, коммунально-бытовое обслуживание, и т.д. и сведены в единую Программу действий на пять лет для меня, как депутата, и для администраций Кыштымского избирательного округа.

Благодаря нашим совместным усилиям: администрации Кыштымского, Каслинского, Аргаяшского, Карабашского муниципальных образований, местного депутатского корпуса на 01.12.2013г. из 911 наказов рассмотрено 856 или 94%: по 237 (26%) - даны разъяснения, по 406 (44,6%) - решено положительно, 213 наказов (23,4%) находятся на контроле.

КОРОТКО О САМЫХ ЗНАЧИМЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ ЗА ПРОШЕДШИЙ ГОД

В рамках программы "России важен каждый ребёнок", я и мои помощники, с 2011 года, ежегод-

но, в начале лета, для воспитанников Детских домов и приютов Кыштымского избирательного округа проводим "Весёлые старты". Где представителям 7 детских учреждений вручается наборы спортивных товаров, а каждому участнику отдельный подарок. Кроме того, всем командам вручается по большому сладкому призу - торту.

Приняли участие в городском благотворительном марафоне "Добре сердце", посвященное Международному дню защиты детей, которое проводилось в г. Кыштыме с 13 мая по 24 мая 2013 года. Была оказана помощь 34 семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации. В рамках марафона в младших классах школ Кыштымского городского округа были проведены классные часы на тему доброты и милосердия. Среди старших классов на уроках литературы учащимся было предложено написать сочинение на тему "Милосердие в 21 веке. Актуально ли это", "Волонтеры - это люди...". В рамках конкурса было отобрано 16 лучших работ. Первого июня 2013 года на празднике, посвященном Международному дню защиты детей, проходившему возле ДК "Победа", были объявлены имена победителей и все призеры были поощрены сладкими подарками.

В этом году возобновили турнир "Осенный рекорд", который в течение многих лет проходил в бассейне "Садко" г. Кыштыма. В соревнованиях приняли участие 119 детей в возрасте от 7 до 16 лет. Первое место заняла команда из Озёрска, второе место у кыштымцев, третье место - у ребят из Каслей.

За добросовестный и безупречный труд, высокое мастерство девятнадцать представителей Кыштымского избирательного округа №14 были поощрены Благодарственными письмами Законодательного Собрания Челябинской области, а трое человек - удостоены Почетными грамотами.

Восемь работников, внесших большой вклад в общественную жизнь своих муниципальных поселений, поощрены "Благодарственным письмом депутата", учрежденным мной в 2007 году.

КАРАБАШСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

За 2013 год в депутатскую приемную поступило 170 обращений, из них 59,4% решены положительно. 18,2% обращений избирателей сегодня находятся на контроле.

Первыми, по количеству обращений, остаются вопросы здравоохранения: это обеспечение бесплатными лекарствами и медицинскими средствами, протезирование, медицинское обслуживание.

На втором месте вопросы коммунально-бытового обслуживания: отопления, водоснабжения, электроснабжения, благоустройство дворов.

На третьем месте - оказание материальной помощи.

Вот прошел еще один год - время, когда мы вместе работали над тем, чтобы сделать нашу жизнь лучше, комфортнее.

Пусть старый год унесет с собой все то, что приносил разочарование. А все достижения и победы уходящего года преумножаются в Новом, наступающем году! От всей души желаю вам всем здоровья, благополучия, счастья и отличного настроения!